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EX.

Asignatura: FISICA Tiempo méaximo de la prueba: _thoray 30 minutos ___

El alumno elegiré uno de los dos repertorios siguientes. Cada una de las preguntas se calificara con 2
puntos.

Opcién A

1)Velocidad en el movimiento arménico simple: a partir de la expresion de la posicion, deducir fa
formula de la velocidad, indicando las magnitudes que en ella aparecen.

2) Diga si la siguiente frase es CIERTA o FALSA y razone la respuesta: "La figura muestra la marcha
de los rayos de un objeto que se refleja en un espejo esférico provocando una imagen real"
i LN

3) El planeta Saturno tiene una masa 95,2 veces mayor que la de la Tierray el radio es 9,47 veces
mayor que el radio de la Tierra. Calcule la velocidad de escape para uin objeto: a) sobre la superficie
de la Tierra; b) sobre la superficie de Saturno. Datos: masa de la Tierra= 5.98.10% kg, radio de la
Tierra= 6,37.10% m, constante de gravitaciéon universal (G) = 6,67.10""" N.m%kg?

4) Una carga puntual de 5 yC esta situada en el punto (4, -2) metros. En el punto (-1, 0) calcule el
modulo de: a) la intensidad de campo eléctrico; b) la fuerza sobre un electron situado en dicho punto.
Datos: Ko= 9.10° N.m?%C?, carga del electron= 1,6.10"° C,

5) El Fésforo-32 es un radiontclido muy utilizado en Medicina Nuclear. Una muestra de Fésforo-32
cuya constante de desintegracién es de 0,048 dias™ tiene una actividad inicial de 100 Bg. Determina:
a) El periodo de semidesintegracién radiactiva; y b) La actividad de la muestra al cabo de 35 dias.

Opcién B
1)}Describa el fenémeno de la refraccion y enuncie sus leyes.

2) Diga si la siguiente frase es CIERTA o FALSA y razone la respuesta; "Cuando una onda se
propaga por un medio, toda la materia se propaga también".

3) Dos masas de 15.000 kg y 40.000 kg se atraen con una fuerza gravitatoria de 0,0002 N. Calcular:
a) La distancia de separacién entre ambas masas; y b) el valor de la intensidad de campo gravitatorio
a 4 m de distancia de la primera masa dentro de la recta que las une. Datos: (G) = 6,67.10"'" N.m?*kg?

4) Un electréon penetra dentro de un campo magnético uniforme, de intensidad 0,004 T, perpendicular
a su velocidad. Si el radio de la trayectoria que describe el electrén es de 8 cm, halle: a) la velocidad; y
b) el perfodo del movimiento de la drbita que describe.,

Datos: masa del electron= 9,1.10° kg; carga del electron= 1,6.10"° C.

5) Calcule la masa de un misil que se mueve a una velocidad de 3200 km/h si la longitud de la onda
de materia asociada es 2,1.10*® m. Datos: Constante de Planck (h) = 6,6.10* J.s.




